

## Sajtóközlemény

**Interaktív és aktív turizmus fejlesztése Kimlén**  
2021. 06. 21.

**Kimlén a „Interaktív és aktív turizmus fejlesztése Kimlén” elnevezésű TOP-1.2.1-15-GM1-2016-00007 kódszámú pályázat 122 millió forint vissza nem térítendő támogatásból valósult meg.**

Kedvezményezett neve: Kimle Község Önkormányzata

Projekt címe: Interaktív és aktív turizmus fejlesztése Kimlén

Szerződött támogatás összege: 122 313 537 Ft

Többletforrás: 18 240 019 FT

Támogatás mértéke: 100 %

Projekt azonosító száma: TOP-1.2.1-15-GM1-2016-00007

A helyi és térségi épített, szellemi és természeti értékek turisztikai hasznosítása, aktív turizmushoz kapcsolódó fejlesztése, vízi turizmus feltételeinek fejlesztése került megjelölésre.

Új turisztikai helyszíneként kapcsolódunk be az idegenforgalom vérkeringésébe, a turisztikai hármas komplexum közvetve mintegy 34ezer m<sup>2</sup>-t érint, de hatással lesz az egész térségre.

Több, korábban jelentős szerepet betöltő önkormányzati épület mára kisebb funkcióval bír, így egyre jobban lepusztult állapotba kerül. Ezeket az épületeket szeretnénk turisztikai tartalommal megtölteni kihasználva Kimle és a térség természeti, szellemi és kulturális értékeit, Szigetköz- megyerikum -adta lehetőségeket.

Célunk, hogy a Mosoni- Duna partot és az országban egyedülálló szellemi örökségünket megközelíthetővé, elérhetővé tegyük az itt élők és ide látogatók számára, a vízi, gyalogos, kerékpáros és lovas és szakrális turistáknak egyaránt.

Együttműködésekkel többféle kínálatot biztosítunk, növelve a vendégéjszakák számát és a tartózkodási időt térségünkben.

Célunk továbbá, hogy az ifjúság, családok és a hátrányos helyzetű emberek számára is biztosítsunk szabadidős lehetőségeket. A fejlesztés helyi identitás növelését is segíti a térségi gyerekeknek. Nagy rendezvényeink(Sárkányhajó Fesztivál, Evezd Körbe Kimlét, Vízikarneval) és a helyi egyesületeink tevékenysége a településünkre látogatók számát évről évre növeli, fejlesztéseinkkel ezt a tendenciát fel tudnánk gyorsítani beindítva egyéb más szolgáltatások fejlődését, a települések közötti kapcsolatok kialakítását.

A fejlesztés során egyrészt a Mosoni-Duna partján fekvő épületből és nagy udvarán átalakítottunk egy vízi sportolásra alkalmas kiszolgáló csónakházat, mely a helyben élők mellett a turistáknak adna lehetőséget kajak-kenu, kerékpár kölcsönzésre, sárkányhajós evezésre, természeti értékeink

megismerésére, a szabadidő hasznos eltöltésére, az udvaron kialakítandó játszótér és főzőhely családok és baráti társaságoknak.

Az épületben öltözőket, közösségi teret mosdók alakítottunk ki. Óriáspuzzle, pingpong. Vele szemben a Duna parton helyezkedik el a sportpálya. Mellette

kiserdőben tanösvény, horgászto várja a turistákat. A turistákat kiszolgáló létesítményekkel bővült ezen ingatlan: futópálya, szabadtéri fitness eszközök telepítésére került sor.

A komplex projekt harmadik része kulturális örökségünk bemutatásához kapcsolódik. Az egykori két osztályos iskola épülete az országos jelentőségű műemlékű környezetben raktárként funkcionált, most átalakítva a turizmus fellendítésének érdekét szolgálja.

A fejlesztésre szánt épület mellett áll az országosan védett templom, itt élt Rómer Flóris természetbarát tudós pap, Gladich Pál pap, lapszerkesztő. Településünkön két nemzetiség is él- horvát és német-, gazdag hagyományokkal, népművészettel, melyet élményszerűen bemutatunk, élővé teszünk nem csak a helyi fiataloknak.

A volt iskola egyik termében a helyben összegyűjtött helytörténeti tárgyak megelevenedve látogatóbarát funkciót kapnak- ehhez a Hansági Múzeum munkatársai felajánlották szakmai segítségüket. A másik osztályteremet vendégfogadó térére alakítottuk, ahol interaktív foglalkozásokat, néprajzi, történelmi bemutatókat, előadásokat, nemzetiségi hagyományörző programokat szervezünk.

A hatalmas udvar alkalmas interaktív bemutató terek kialakítására, az egykori szolgálati lakásban vizesblokkot, zuhanyzókat és kiszolgáló helyiségeket alakítunk ki tematikus foglalkozások szervezésére (aranymosás, borbálzás, kerepelés, in situ szobor fényképezés), amely alkalmas lesz a turisták kiszolgálására. Turisztikai attrakcióvá alkalmas helyé varázsoltuk a területet, ahol nagyszerű élménnyel, interaktív foglalkozásokkal gazdagítjuk az évi 2000 körüli vendéget. Továbbá kerékpár beszerzést is megvalósítottunk, amely a családokat szolgálja a térség megismeréséhez. Egy komplex csomagban felfűzzük a felsorolt elemeket, interaktív technikai fejlesztésekkel és egy kincskereső térkép segítségével bemutatjuk a faluba látogató turistáknak.

Az összesen 140 millió forint támogatást a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat konzorciumi partnerségben a projekt menedzsment feladatait is ellátta.

**További információ kérhető:**

Kimle Község Önkormányzata  
9181 Kimle, Vízpart utca 2.  
Eller Gizella polgármester  
[www.kimle.hu](http://www.kimle.hu)  
96/228-030/1-es mellék  
30/858-8968  
[polgarmester@kimle.hu](mailto:polgarmester@kimle.hu)